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1. Základní údaje o škole 
 
 
1.1 Základní údaje 

 
 Název školy dle zřizovací listiny:  Základní umělecká škola, Zábřeh, Farní 9 
 Sídlo školy:      789 01 Zábřeh, Farní 9 
 Právní forma:      příspěvková organizace 
 IČO:        64 09 51 51 
 IZO:     110 006 992  
 Zřizovatel:    Olomoucký kraj 
 Ředitel školy:    Mgr. Pavel Doubrava 
 Zástupce ředitele školy:  Mgr. Petra Krňávková 
 Rada školy:    není ustanovena 
 Součásti školy a jejich IZO:  Základní umělecká škola 110 006 992 
 Místa poskytovaného vzdělávání: Olšany, Bušín 52 

Olšany 64 
Štíty, nám. Míru 38 
Zábřeh, Jedlí 240 
Postřelmov, Školní 290  
Zábřeh, Sušilova 41 
Zábřeh, Masarykovo nám. 41/1 

 Telefon:    583 412 022, 583 450 187 
 e-mail, www stránky:   zus@zus-zabreh.cz, http://zus-zabreh.cz 

 
 

1.2 Charakteristika školy 
 

Činnost základních uměleckých škol je vymezena § 109 zákona 561/2004 Sb., o 
předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), 
v platném znění, vyhláškou č. 71/2005 Sb., o základním uměleckém vzdělávání, v platném 
znění, učebními plány a osnovami pro ZUŠ, RVP ZUV a ŠVP.  

Základní umělecká škola Zábřeh, identifikátor zařízení 600 004 449, zařazena do 
rejstříku škol pod identifikačním číslem (IZO) 110 006 992, patří ke středně velkým školám. 
Žáci zde mají možnost získávat základy vzdělání v oboru hudebním, tanečním, výtvarném a 
literárně-dramatickém. Ve školním roce 2012 - 2013 využilo vzdělávací nabídky v hudebním 
oboru 556, v tanečním 128 a v literárně-dramatickém 19 žáků. 83 zájemců rozvíjelo své 
nadání v oboru výtvarném. Výuku všech výše uvedených žáků zajišťovalo 43 pedagogů s 
celkovými úvazky 31,190. Vedle pedagogických pracovníků na škole pracovalo 6 provozních 
zaměstnanců s celkovými úvazky 3,397.  
 Materiálně technické zajištění školy je na vyhovující úrovni. Stávající hudební nástroje 
jsou udržovány v dobrém technickém stavu a dle potřeby jsou nakupovány nové. Pedagogové 
využívají moderní učební pomůcky (PC, interaktivní tabule, tablety,…). Škola je vybavena 
potřebnou technikou nutnou pro zabezpečení administrativy školy (PC, kopírky, tiskárny,…).  
V podrobnostech o zřizování, rušení, organizaci, podmínkách, průběhu a délce studia, 
hodnocení a klasifikaci, výši příspěvku a způsobu úhrady nákladů spojených s výukou se řídí 

mailto:zus@zus-zabreh.cz
http://zus-zabreh.cz/
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vyhláškou MŠMT č. 71 ze dne 9. února 2005 o základním uměleckém vzdělávání v platném 
znění. 

Výuka žáků probíhá v Zábřehu, Štítech, Jedlí, Olšanech, Bušíně a Postřelmově. 
Podmínky na pracovištích mimo Zábřeh lze charakterizovat jako vyhovující. Ve Štítech je pro 
výuku k dispozici druhé podlaží budovy, které má škola pronajaté od města Štíty. V ostatních 
místech poskytovaného vzdělávání probíhá výuka v prostorách tamních ZŠ.  

Sídlo školy v Zábřehu nedoznalo změn a přetrvává stav z minulých let. Je nutné 
vyučovat ve třech objektech, které jsou od sebe vzdáleny, což s sebou přináší komplikace při 
spolupráci jednotlivých oddělení, která je pro kvalitní výuku velmi důležitá. Stávající objekty 
neposkytují škole potřebnou prostorovou kapacitu, která by umožnila naplňovat vize vedení 
školy a pedagogického sboru. 

Nejobtížnější podmínky pro činnost má literárně-dramatický obor. Jelikož škola 
nedisponuje potřebným množstvím učeben, je nezbytné, aby výuka LDO probíhala 
v koncertním sále, který je využíván i pedagogy hudebního oboru. Multifunkční využití sálu 
neumožňuje vybavit jej zařízením potřebným k výuce některých základních divadelních 
dovedností (práce s jevištním prostorem, oponou a světlem), což velmi ztěžuje další rozvoj 
žáků oboru. Kromě učebny postrádáme i místo pro uskladňování vyrobených kulis a rekvizit. 

S nedostatkem prostoru se vyrovnáváme také při zajišťování výuky hudební teorie. 
Malá učebna komplikuje střídání činností především u nižších ročníků, kde je třeba realizovat 
pohybovou výchovu a hudebně rytmické hry.  

Maximální je vytíženost i koncertních sálů ve Farní a Sušilově ulici, které jsou využívány 
k výuce zpěvu, kytary, LDO, TO, komorních her s větším počtem žáků, zkouškám kytarového a 
dechového orchestru, Junior Big bandu, k pořádání třídních přehrávek a interních koncertů 
školy. 

Problém reprezentativního koncertního sálu se podařilo vyřešit výpůjčkou Galerie 
Tunklův dvorec od města Zábřeh. ZUŠ galerii využívá jako koncertní síň a pořádá zde výstavy 
výtvarného umění.  

I přes získání prostor Galerie Tunklův dvorec jsem vzhledem ke všem výše uvedeným 
skutečnostem nucen podmínky pro činnost školy v Zábřehu nadále charakterizovat jako 
nevyhovující. 

Již několik let usiluji o přesídlení školy do objektu, který by potřebám výuky vyhovoval. 
Úspěchy našich žáků na soutěžích, při talentových zkouškách na konzervatoře a školy 
uměleckého zaměření svědčí jak o profesionalitě a aktivitě našich pedagogů, tak o 
perspektivním využití dobrého a moderního zázemí, které nám nová budova může nabídnout.  

V současné době je zpracován projekt a připraveny finanční prostředky (50 mil.) na 
rekonstrukci objektu pro ZUŠ. Investor stavby, kterým je město Zábřeh, prostřednictvím 
výběrového řízení zajišťuje dodavatele stavby. Samotná realizace bude zahájena do konce 
roku 2013 nebo počátkem roku 2014. Plánované dokončení rekonstrukce je do konce roku 
2014. ZUŠ by se do nových prostor tedy mohla stěhovat na konci roku 2014 nebo počátkem 
roku 2015. 

Jak se ukazuje, uskutečnit tuto vizi není vůbec jednoduché, ale věřím, že díky podpoře 
města, zřizovatele, kterým je Olomoucký kraj, nadšení zainteresovaných osob a zájmu široké 
veřejnosti se to podaří.  

 
 
         Příloha č. 1 
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1.3  Profil absolventa 
 

Základní umělecké školy, jak vyplývá z § 109 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, 
plní dvě funkce: 

 
1) poskytnout žákům, kteří projevili potřebné předpoklady a zájem o studium 

některého z oborů, systematické základy odborného vzdělání ve zvoleném 
oboru a vychovat z nich zdatné amatéry, kteří jsou schopni samostatně 
proniknout do struktury a obsahu uměleckého díla, 

 
2) svým rozsahem menší, ale významem zcela nezastupitelnou úlohou ZUŠ je 

odborná příprava výjimečně talentovaných žáků pro budoucí profesionální 
studium na vyšších stupních škol s uměleckým zaměřením. 

 
 
 

2. Přehled oborů vzdělání 
 
Naše škola ve školním roce 2012 - 2013 zahájila výuku v PHV I, 1. ročníku I. stupně, 

přípravném ročníku II. stupně, 1. ročníku II. stupně a v 1. ročníku SPD podle školního 
vzdělávacího programu. Se školní vzdělávacím programem, jehož finální verze byla dokončena 
v dubnu 2012, jsme seznámili veřejnost prostřednictvím webových stránek a tištěné verze 
dokumentu již na konci školního roku 2011 – 2012. Díky této skutečnosti bylo zahájení výuky 
zcela bezproblémové a i v průběhu školního roku jsme nezaznamenali žádné nedostatky, 
které by výuku komplikovaly. 

 
 

2.1 Hudební obor 
 

 Tento obor má na ZUŠ Zábřeh nejdelší tradici – je součástí školy od jejího založení před 
více než šedesáti lety.  
 Školní rok 2012 - 2013 dokončilo 556 žáků, kteří navštěvovali studium sólového zpěvu 
nebo některého z 20 nabízených hudebních nástrojů v oddělení klavírním, dechovém, 
elektronických klávesových nástrojů, smyčcovém či kytarovém. 

 
Klavírní oddělení  

V průběhu školního roku všichni žáci oddělení prezentovali výsledky své práce na 
koncertech jednotlivých tříd. Koncert klavírního oddělení se konal opět v prostorách Galerie 
Tunklův dvorec. Interních koncertů využívali všichni žáci k prezentaci nastudovaných skladeb. 
Zkušenější žáci vystupovali také ve čtyřruční a komorní hře, varhaníci na adventních 
koncertech.  

Velkou výzvou pro nejtalentovanější žáky bylo vystoupit na Slavnostním koncertu 
školy, který představoval to „NEJ“ z každého oddělení. Bylo povzbudivé, že klavírní oddělení 
mohlo nabídnout hned několik skvělých interpretů, dokonce z řad mladších ročníků. Žáci se 
zúčastnili také každoroční Krajské přehlídky talentovaných klavíristů, která se konala tentokrát 
v Uničově. Své zastoupení mělo klavírní oddělení i na celostátní soutěži Pro Bohemia, ve které 
získalo Čestné uznání. 
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Kromě vlastní pedagogické činnosti a běžné organizace školního roku byla využita 
nabídka lektorek, absolventek JAMU BRNO, a organizačně byl připraven a zrealizován odborný 
seminář nazvaný Za hranice klávesnice. Cílem tohoto projektu bylo přiblížit činnost 
současných skladatelů, seznámit s dalšími skladbami 20. a 21. století, jež nejsou příliš 
povědomé, doporučit, kde takové skladby hledat, popř. jak navázat kontakt s konkrétními 
skladateli, ať už to jsou renomovaná jména či čerství absolventi v oboru skladby. Součástí 
programu byly i živě prováděné miniatury. Závěrečná beseda se všemi pedagogy regionu byla 
výměnou zkušeností, názorů i sdílením zajímavých klavírních titulů z našich školních archivů. 
Vzájemné setkání bylo velkým obohacením i cennou motivací pro naši práci. 

Pedagogové klavírního oddělení využili také dalšího ročníku Mezinárodních 
interpretačních kurzů k aktivní i pasivní účasti s některými žáky v hodinách lektorů. Byli i 
podpůrným týmem celého projektu. 
 
Dechové a bicí oddělení  

Ve školním roce 2012 – 2013 navštěvovalo dechové a bicí oddělení 154 žáků, které 
v Zábřehu a na pobočkách ve Štítech, Olšanech, Bušíně a v Postřelmově vyučovalo 14 
pedagogů. Naše škola v tomto roce realizovala výuku hry na zobcovou flétnu, příčnou flétnu, 
hoboj, klarinet, saxofon, trubku, lesní roh, tenor, baryton, pozoun, tubu a bicí. 
 Učitelé dechového oddělení se intenzivně věnovali přípravě žáků na další ročník 
národní soutěže ZUŠ, tentokrát v komorní hře. Klavírní trio ve složení Hana Šoukalová – klavír, 
Anna Janů – příčná flétna a Eva Prachařová – lesní roh uspělo v krajském kole ve Šternberku, 
Barytonové kvarteto ve složení Petra Přibáňová, Ondřej Kriegler, Pavel Komenda a Barbora 
Frýdová uspělo i v kole ústředním, které se konalo v Liberci. 
 Další velkou výzvou pro učitele i žáky dechového oddělení pak byla realizace 
výchovných koncertů pro základní a střední školy v předvánočním čase. Pod vedením Blanky 
Pavlíkové si dali za úkol prezentovat publiku vývoj jazzu od gospelu a blues až po funky a free 
jazz. Stěžejní práce ležela na Junior big bandu, kde v tu dobu probíhala generační obměna. 
Nastupující hráči svojí pílí a houževnatostí program za pomoci pedagogů z oddělení EKN a 
klavírního úspěšně nastudovali. Další spolupracující pedagogové a žáci z oddělení pěveckého, 
tanečního a výtvarného dotvořili úžasnou atmosféru koncertů, ze kterých odcházelo publikum 
nejen poučené, ale i pobavené. Tým pedagogů dokázal připravit hodnotný projekt od přípravy 
hudebních čísel, průvodního slova a videoprezentace až po zvukové a světelné efekty. 
 Jako každoročně se i v tomto roce žáci prezentovali ve hře sólové, komorní i 
orchestrální na mnoha koncertech pořádaných školou či samostatném koncertu dechového 
oddělení, třídních a absolventských koncertech. Novinkou byla účast na koncertě „Když 
hvězdy vycházejí“ koncertního cyklu BRAVO Zábřeh, na kterém vystoupily Anna Janů – příčná 
flétna, Eva Prachařová - lesní roh, Hana Šoukalová – klavír, Kateřina Kolářová - příčná flétna a 
Simona Kubíčková - klarinet. Simona Kubíčková zastupovala dechové oddělení i na 
„Slavnostním koncertě školy“, který se konal 30. května v Kulturním domě v Zábřeze.   

V samém závěru školního roku pak kulturní dění zpestřil koncert bicích nástrojů s 
osobitým programem v netradičním prostředí Klubu Ve zdi. 
 Koncertní sezonu dechového oddělení završilo vystoupení souboru lesních rohů, 
kterým byla umocněna slavnostní atmosféra při zahájení Mezinárodních interpretačních kurzů 
a při přátelském setkání účastníků kurzů na zámku Skalička, kde soubor přispěl k vytvoření 
krásné atmosféry v příjemném prostředí zámecké zahrady. 
 Práce učitelů dechového oddělení však nespočívala jen v pedagogické, ale i 
v interpretační činnosti. V rámci semináře komorní hry pod vedením Jitky Svobodové vznikl 
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soubor zobcových fléten ve složení Věra Jaššová, Gabriela Kubíčková, Alexandra Rubešová, 
Blanka Pavlíková a Lukáš Václav, který se zabýval úskalími souborové hry a interpretací 
barokní, jazzové a soudobé hudby. Svoji činnost pak prezentoval na již tradičním Koncertě 
učitelů, kde opět po několika letech vystoupili nejen učitelé hry na zobcovou flétnu, ale také 
hry na trubku Lubomír Vepřek a Vít Komárek. 

Dechový orchestr pod vedením Lubomíra Vepřka se podílel na mnoha kulturních 
akcích jak v regionu, tak v celé republice. V průběhu školního roku i prázdninovém období se 
zúčastnil např. tradičních adventních koncertů, mezinárodní soutěže Ostrava 2013, kde získal 
stříbrné pásmo, v květnu festivalu dechových orchestrů v polském městě Biala. Tradiční byla 
účast na festivale u partnerského dechového orchestru v polském městě Swarzedz. Poprvé 
bylo uskutečněno spojené turné do polského města Slupca, kde se orchestr představil na 
devátém ročníku festivalu, a do maďarského města Balmajzuvaros, kde se konala soutěž 
dechových orchestrů. V této soutěži orchestr obsadil první místo. V červnu se členové 
orchestru organizačně podíleli na pořádání 9. ročníku mezinárodního festivalu Hudba bez 
hranic 2013 v Dolních Studénkách, na kterém se představily orchestry z Polska – Slupca a 
Swarzedzu, slovenského Sebedražie a Dechový orchestr ZUŠ Sokolov. 

V Junior Big Bandu v tomto školním roce proběhla generační obměna žáků 
(v trumpetové, pozounové a rytmické sekci). Hlavním cílem bylo začlenit mladší žáky do 
souboru tak, aby příliš neklesla interpretační úroveň orchestru a nesnížila se obtížnost 
hraných skladeb.  

V 1. pololetí se JBB zúčastnil tradičního zábřežského jazzového festivalu s názvem Jazz 
in Hall, který se konal dne 20. 10. 2012 v tenisové hale. Program koncertu tvořily skladby 
jazzové, swingové i moderní. Vystoupení orchestru mělo vysokou úroveň, což publikum 
ocenilo velmi vřelou reakcí a bouřlivým potleskem. 

Dalším úkolem byla příprava a nácvik programu na výchovné koncerty pro žáky 
základních a středních škol v kulturním domě v Zábřehu. Cílem výchovných koncertů bylo 
seznámit žáky teoreticky i prakticky s vývojem jazzu, se styly v jazzové a taneční hudbě, 
nejznámějšími interprety a obsazením jazzových souborů. Program koncertů byl pro mladé 
posluchače a jejich učitele poutavý a poučný a setkal se s velmi kladným ohlasem. 

25. ledna 2013 vystoupil band na každoročním plese dechového orchestru, kde zazněly 
především taneční skladby. Další akce, kterých se soubor účastnil, byly koncerty na Dni 
mikroregionu v Dubicku a na tradiční akci s názvem „Setkání na pomezí“ ve Valteřicích, kde 
představil nový koncertní repertoár. 

 
Oddělení elektronických klávesových nástrojů (EKN) 

Ve školním roce 2012 - 2013 studovalo na oddělení EKN celkem 70 žáků, kteří úspěšně 
završili tento rok studia postupovou zkouškou. Hru na EKN vyučovali Jan Adamec, Ivo Čermák, 
Eva Grúzová, Šárka Hlochová, Martin Hroch a Jana Zahrádková. Výuka probíhala v Zábřehu a 
na pobočkách ve Štítech, Jedlí, Olšanech a Bušíně.  

Ve druhém pololetí proběhl historicky první ročník celostátní soutěže ZUŠ ve hře na 
elektronické klávesové nástroje. Okresního kola se zúčastnili 4 žáci naší školy, z nichž 3 
postoupili do kola krajského, kde obsadili dvě druhá a jedno třetí místo. Žáci a pedagogové 
oddělení EKN se též podíleli na řadě interních i veřejných produkcí školy. 
 V rámci oddělení EKN nadále působil soubor Easy Jazz Quintet, který pod 
pozměněným názvem Chameleon School Band vystoupil na velmi úspěšných výchovných 
koncertech, které přiblížily posluchačům rockovou a populární hudbu.  
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Významnou skutečností na smyčcovém oddělení ve školním roce 2012 - 2013 byl 
pokračující trend nárůstu počtu žáků. Početní stav žáků se zvýšil o 6 oproti předešlému 
školnímu roku. Pedagogické složení smyčcového oddělení zůstalo nezměněné (Jan Adamec, 
Karel Hampl BcA., František Kolčava Bc.). 
 Žáci smyčcového oddělení dosahovali dobrých výsledků a prezentovali se jako sólisté i 
jako členové komorních souborů na veřejných koncertech ZUŠ. Žákyně Kristýna Kolčavová a 
Anna Zimová (v rámci komorního tria) úspěšně prošly předehrávkami a mohly být zařazeny do 
programu koncertu "Když hvězdy vycházejí", který byl součástí koncertního cyklu BRAVO. Na 
Adventním koncertě vystupovali Kristýna a Kryštof Kolčavovi a pěvecký sboreček, sestavený z 
žáků smyčcového oddělení. Na květnovém Slavnostním koncertě ZUŠ se rovněž představili 
sourozenci Kolčavovi.  
 Žáci navštěvující výuku komorní hry získali v soutěži ZUŠ v oboru komorní hra v 
okresním kole 2. místo (Kryštof Kolčava a Kateřina Kunertová), 1. místo (Alžběta Kolčavová 
a Adéla Poláchová) a 1. místo s postupem do krajského kola. Postupující soubor (Anna Zimová 
- housle, Kateřina Kolářová - flétna, Marie Žváčková - cembalo), který pracoval pod 
uměleckým vedením učitelů Martina Hrocha a Karla Hampla, se umístil v krajském kole na 
prvním místě.  
 Kromě spolupráce smyčcového oddělení s oddělením klavírním (v rámci soutěže 
v komorní hře) se žáci a učitelé smyčcového oddělení zapojili i do přípravy a realizace 
závěrečných výchovných koncertů, při nichž úzce spolupracovali s oddělením pěveckým a 
kytarovým. 
 Z významných mimoškolních akcí s účastí žáků smyčcového oddělení jmenujme 
Novoroční koncert v kostele svaté Barbory v rámci cyklu BRAVO (Anna Zimová), hru 
v orchestru na městském plese (Kristýna Kolčavová, Anna Zimová), na němž hráli i se svými 
učiteli (Jan Adamec, Karel Hampl a František Kolčava). Dva žáci (Anna Zimová, Kryštof Kolčava) 
se zúčastnili III. ročníku Mezinárodních interpretačních kurzů v Zábřehu, jejichž pořadatelem 
je ZUŠ. 
 Všichni učitelé smyčcového oddělení se rovněž zúčastnili jako sólisté na koncertě 
učitelů, vystupovali též na Noci kostelů, na vernisážích a při jiných kulturních příležitostech. 
 Tradičně na dobré úrovni byla spolupráce pedagogů smyčcového oddělení s rodiči 
žáků, účast rodičů na třídních předehrávkách byla vždy hojná, předehrávky probíhaly 
v příjemné a přátelské atmosféře. 

 
 Ve školním roce 2012 – 2013 se kytarové oddělení zaměřilo nejen na koncertní 

prezentaci sólových hráčů, ale také na vystoupení Kytarového orchestru, který pracuje pod 
vedením učitele Jana Holoty. Hru na kytaru vyučovalo celkem 8 vyučujících: Petr John, Terezie 
Odstrčilová, Jan Holota, Jana Kuzníková, Zdeňka Davidová, Bohumil Havelka, Eva Hrabalová, 
Markéta Knápková. Zájem o výuku klasické či elektrické kytary stále roste. 

Ve druhém pololetí připravila ZUŠ Zábřeh pro žáky základních a středních škol 
výchovný koncert, nesoucí se v duchu popové, rockové a metalové hudby. V prostorách 
zábřežského kulturního domu byla celá show mladému publiku předvedena ve dnech 29. a 
30. května. Celkem zaznělo 11 populárních skladeb, které svým moderováním uvedla dvojice 
žáků školy Filip Papoušek a Michaela Schönová. Zdařilá videoprojekce dokreslovala nejenom 
historii jednotlivých kapel, jejichž tvorba byla při vystoupeních využita, ale publikum mělo 
možnost zhlédnout i detailní záběry na živé protagonisty. 

Hlavní zásluhu na realizaci tohoto projektu měli pedagogové Jan Holota, Petr John a 
Ivo Čermák.  
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Společným a prvořadým úkolem všech pedagogů pěveckého oddělení bylo rozvíjení 
hudebnosti žáka s důrazem na originalitu jeho osobnosti, objevování vlastních možností, 
předností i nedostatků a stanovení jasných cílů k jejich odstranění. U žáků přípravného stupně 
a prvních ročníků postupovali pedagogové podle nového školního vzdělávacího programu. 

Pestrá činnost pěveckého oddělení přispěla k bohaté kulturní nabídce školy během 
celého školního roku. V oblasti sólového zpěvu se našli talentovaní žáci, kteří obstáli na všech 
stěžejních koncertech školy. Téměř profesionální výkony podali někteří naši zpěváci v rámci 
výchovných koncertů pro základní a střední školy. V tomto projektu byli pohotoví i jako 
moderátoři a herci. V rámci absolventských koncertů se uskutečnil recitál žákyně Kateřiny 
Kvapilové, kde zazněly mimo jiné autorské skladby, vystoupili pozvaní hosté z řad mladých 
hudebníků a zpěváků.   

Znovu se osvědčila spolupráce s jinými odděleními a zvláště školní kapelou Easy Jazz  
Quintet. Pěvecké oddělení se podílelo také na přípravě absolventského vystoupení žáků 
literárně-dramatického oboru. Hudebně dramatické představení nesoucí název "Láska není 
drama" zpracovávalo s malou nadsázkou problematiku partnerských vztahů. Poezii, prózu i 
herecké etudy propojovaly zpěvy s obdobnou tématikou. Ve spolupráci s klavírním a 
výtvarným oddělením nastudovali žáci pod vedením uč. Evy Grúzové zpívanou pohádku Z. 
Svěráka, J. Uhlíře Budulínek a pohádku O koťátku, které zapomnělo mňoukat. Pohádku zhlédly 
děti v rámci výchovných koncertů pro mateřské školy. 

V tomto roce vzniklo na pěveckém oddělení nové hudební těleso. Je jím komorní 
pěvecký sbor Jasmín. Vychází z několikaleté praxe uč. Lenky Hadové ve vedení sboru v rámci 
výuky studijního zaměření sólový zpěv a klade si za cíl intenzivnější a hlubší práci s nadanými 
zpěváky v oblasti vícehlasu. Dále nabízí žákům využití přínosu kolektivní spolupráce, 
společenský aspekt, nové příležitosti k vystupování, účast na soustředěních a zájezdech. Sbor 
má dvě oddělení. V přípravném sboru Jasmínek získávají nové zkušenosti malí, začínající 
zpěváčci, kteří poté přechází do sboru hlavního. Sbor má za sebou svoje první soustředění. 
Proběhlo v krásném a zdravém prostředí Jeseníků. Cílem setkání byl hlasový trénink a nácvik 
nového repertoáru. Nechyběly výlety do okolí ani zábava.  

Příslibem kvalitní a fundované práce našich pedagogů bylo jejich další vzdělávání a 
získávání nových zkušeností formou vlastní umělecké činnosti, soukromého studia či účasti na 
seminářích, jako byl např. seminář "Profesní únava hlasu a možnosti její nápravy". Seminář 
pořádal Vzdělávací institut středočeského kraje a proběhl v Brandýse nad Labem pod vedením 
lektorky PaedDr. Aleny Tiché. 
 
Hudební nauka/Nauka o hudbě 

Ve školním roce 2012 – 2013 se rozrostla výuka hudební teorie o jednu skupinu, 
vyučovalo se tedy v 19 skupinách. Tři přípravné ročníky, čtyři první, čtyři druhé, tři třetí, tři 
čtvrté a dva páté ročníky. Přes obavy z velké naplněnosti skupin se podařilo všechny žáky 
rozdělit tak, aby přeplněná třída nenarušila průběh a kvalitu výuky. 

Byla zahájena výuka podle nového Školního vzdělávacího programu, a to v prvním 
ročníku a prvním ročníku přípravného studia. 

Motivací žákům byly promyšlené hodiny, střídající dostatek činností. Z těchto činností 
vedly stále oblíbené hudební hry, řešení hádanek a kvízů.  Vhodně a zajímavě volené pěvecké, 
pohybové, improvizační, poslechové a rytmické činnosti jsou také důležitým motivačním 
prvkem, který měl většinou u žáků kladný ohlas. Velký úspěch měla samozřejmě interaktivní 
tabule, činnosti spojené s ní a elektronické testovací zařízení. Žáci měli také možnost zažít 
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netradiční výuku s alternativními formami práce. Starší ročníky zpracovávaly hudební 
projekty. 

K výuce bylo opět využíváno velkého množství názorných hudebních pomůcek a 
hudebních nástrojů, IT prezentací, pracovní sešity, obrazový materiál, audio a video nosiče. 

Podle plánu práce se historicky poprvé podařilo uspořádat naukovou soutěž v rámci 
okresu Šumperk. Do Zábřehu přijela ZUŠ Mohelnice a Šumperk a společně se zábřežskými 
dětmi se utkaly ve znalostech z hudební teorie. Celá soutěž byla pojata hravě a zajímavě, 
takže nadšené děti slíbily, že se příští rok zúčastní znovu.  

Také na podzim se podařilo uskutečnit naplánovaný zájezd do Moravského divadla 
v Olomouci. Byl to balet „Tarzan, král džungle“ a zúčastnila se ho skupinka asi dvaceti dětí. 

Jelikož se vyučující snaží o stálé zlepšování a zdokonalování výuky, zúčastňují se 
seminářů a studují nové materiály. V lednu navštívily Iva Martykánová a Petra Krňávková 
seminář s názvem „Drumben a jeho využití při výuce.“, který se konal v Šumperku.  Petra 
Krňávková se v říjnu zúčastnila semináře lektorky Rafaely Drgáčové „Na hudbu trochu jinak“, 
který pravidelně organizuje Scholaservis Olomouc. 

Uskutečnila se okresní metodická sekce vyučujících z Mohelnice a Šumperka, která 
posloužila k výměně zkušeností, seznámení se s novými podněty a k přípravě naukové 
soutěže.  

Učebna hudební nauky byla dovybavena novými pomůckami a hudebními nástroji. 
 
 
2.2 Taneční obor  

 
Taneční obor navštěvovalo 128 žáků. Absolvovalo celkem 12 žáků, z toho 11 žáků I. 

stupně a 1 žákyně II. stupně. Jejich taneční pohybové vyjádření bylo rozvíjeno pod odborným 
vedením paní uč. Dany Koryčánkové a uč. Reného Kuzníka.  

Ve  školním roce byla uvedena dvě vystoupení pro veřejnost. Tanečníci se dále aktivně 
účastnili výchovných koncertů, které ZUŠ každoročně pořádá pro MŠ, ZŠ a SŠ. 

Žákyně 7. ročníku I. stupně, 1. ročníku II. stupně a SPD zatančily 12. 5. 2013 u 
příležitosti prezentace bakalářské práce Reného Kuzníka (posluchač 3. ročníku HAMU obor 
choreografie) taneční kompozici nazvanou Kabátfuga na hudbu A. Piazzolla v Praze v divadle 
Ponec. Všechny tanečnice (Tereza Effenbergerová, Štěpánka Hejlová, Kristýna Gojišová a 
Kateřina Drlíková) získaly velice kladné ohodnocení. 
 Podobně jako v minulých letech i tento školní rok ZUŠ velmi dobře reprezentovaly i 
skupiny mažoretek pod vedením D. Koryčánkové. 

Mezi úspěchy je nutné zařadit i přijetí žákyně Petry Večeřové ze třídy Reného Kuzníka 
ke studiu na Taneční konzervatoř v Brně. 
 
 
2.3 Výtvarný obor 
 

Ve školním roce 2012 - 2013 navštěvovalo výtvarný obor ZUŠ Zábřeh pod vedením uč. 
Balcárkové 83 žáků. Žáci se v předmětech Plošná a prostorová tvorba, Objektová a akční 
tvorba, Výtvarná kultura a Keramika učili osvojovat si v praxi výtvarné techniky, aby na jejich 
základě mohli vyjádřit svůj vlastní umělecký názor. Při výuce byl kladen důraz na individuální 
přístup k žákům a jejich osobnosti. Cílem výuky bylo působení na všechny složky intelektu 
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osobnosti, aby se žák stal vnímavým divákem s pozitivním vztahem k okolí i umění, utvářel si 
vlastní výtvarný názor a vnímal svět s respektem a ohleduplností. 

V prvním pololetí žáci pracovali na videoklipu „Chameleón“, který obrazově 
doprovázel živé vystoupení Junior Big Bandu při výchovných koncertech ZUŠ na téma jazz. 
Také vánoční výstava se vztahovala k tomuto tématu. Žáci vytvořili během prvního pololetí 
obrazy na jazzový tanec Josephiny Bakerové, Dixieland a Louise Armstronga. V druhém 
pololetí jsme se zaměřili na téma „Děti květin“, což byl i název velké výstavy VO v Galerii 
Tunklův dvorec v Zábřehu, kde na vernisáži proběhla v režii pedagoga a žáků módní show, 
která sklidila velký úspěch u diváků a nadšení u žáků. Obrazy, objekty a šaty na výstavě byly 
inspirované dobou hippies, ale také rockovou hudbou z pozdějšího období, což bylo i téma 
květnového výchovného koncertu. Své práce žáci vytvářeli na formáty A3, A2, A1 temperovou 
barvou, akrylátovou barvou, pastelem či uhlem. 

Výtvarný obor v tomto školním roce také navrhl a realizoval scénu pro první Slavnostní 
koncert ZUŠ pořádaný v kulturním domě v Zábřehu. Žáci reprezentovali a propagovali školu 
bodypaintingem na Zábřežském jarmarku v květnu 2013, dále při instalacích výstav a vlastní 
aktivní účastí a tvorbou na výchovných koncertech ZUŠ. Ke květnovým výchovným koncertům 
pro mateřské školy jsme vytvořili omalovánky s informacemi pro rodiče, které byly rozdány 
malým návštěvníkům. 

Pro žáky byly uspořádány dva výlety k obohacení výtvarného rozhledu. S 25 žáky 4. – 
7. r. I. stupně a žáky II. stupně to byl 9. 1. 2013 výlet do Prahy. Dopolední program tvořila 
návštěva výstavy „Možnosti dialogu“ Jana Švankmajera, výtvarníka, loutkaře, režiséra a autora 
konceptu „gestického sochařství“, s podtitulem „Mezi filmem a volnou tvorbou“, která 
probíhala v Domě U Kamenného zvonu (Galerii města Prahy) a byla doprovázena ukázkami 
z filmů např. „Možnosti dialogu“, „Lekce Faust“, „Otesánek“ a chystaného filmu „Hmyz“. 
Odpoledne vyplnila komentovaná prohlídka a výtvarný workshop v Městské knihovně na 
Mezinárodní výstavě street art a graffiti „Městem posedlí“. Pro nejmladší (14 žáků) byl 
zorganizován výlet 28. 6. 2013 do šumperského Vlastivědného muzea, kde si mohli 
prohlédnout „Pravěkou hostinu“. 

Studenti, kteří měli zájem o studium na středních a vyšších výtvarných školách, byli 
připravováni k talentovým zkouškám. Tato příprava byla přizpůsobena typu školy, na kterou 
se žák hlásil. Během přípravy byla věnována také pozornost na vytváření vlastního 
harmonogramu času, čímž je žák veden k plánování a k převzetí odpovědnosti za své 
vzdělávání a výsledky. S učitelem mohli žáci konzultovat i své domácí práce, vytvořené ve 
volném čase. 
Na střední a vysoké školy s výtvarným zaměřením se hlásily a byly přijaty žákyně: 
Barbora Cahová – ČVUT  Praha, Fakulta architektury, obor Architektura 
Lucie Krmelová – Prostějov, Střední škola designu a módy, obor užitá malba a design interiéru 
Zdeňka Smejkalová – SŠOGD Praktik s.r.o. Olomouc 
Michaela Valíková - Olomouc, Střední škola polygrafická, obor grafik 

Žáci výtvarného oboru se v průběhu roku úspěšně zapojili do výtvarné soutěže 
„Filmový plakát“, vyhlášené Zábřežskou kulturní, s.r.o. a kinem RETRO Zábřeh. Součástí 
slavnostního vyhodnocení 14. 3. 2013 bylo promítání animovaného filmu Za plotem a 
oceněné plakáty byly vystaveny v galerii a kavárně kina. 
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2.4 Literárně-dramatický obor 
 

Ve školním roce 2012 - 2013 studovalo literárně-dramatický obor celkem 19 žáků.  
Společným cílem všech žáků literárně-dramatického oboru v prvním pololetí školního roku 
byla příprava a realizace Večeru poezie a hudby. Již tradičně se žáci během příprav a 
seznamování s jednotlivými texty snažili nejen o jejich správný a technicky dobře zvládnutý 
přednes, ale společnými aktivitami se v jednotlivých hodinách zaměřili také na to, aby textům 
porozuměli, snažili se o jejich výtvarné zpracování. Vybrané texty českých autorů se ukázaly 
jako velmi vhodný materiál k mnoha dalším tvůrčím činnostem. K vystoupení byli přizváni také 
žáci z pěveckého oddělení. Spojení mluveného slova a zpěvu se opět potvrdilo jako velmi 
příjemné a vhodné. 
 Výsledkem práce žáků v druhém pololetí bylo veřejné představení ohraničené 
tématem strašidel. „Atlas strašidel“ umožnil žákům předvést nejen posun v získaných 
zkušenostech a dovednostech při přednesu jednotlivých textů, ale dokázal prezentovat i jejich 
kreativitu. Žáci během vystoupení například představili vlastnoručně vyrobené exponáty 
strašidel či výtvarně zpracované vlastnosti strašidel a lidí. V neposlední řadě se žáci učili 
pracovat s technikou osvětlování pódia. 

Žáci šestého ročníku si v průběhu celého školního roku připravovali samostatné 
absolventské představení, jehož základním stavebním kamenem se stala dramatizace úryvku 
ze hry Jana Drdy Hrátky s čertem. Těžkou roli, která byla náročná především po stránce 
textové, žáci zvládli výborně. Pohádkovým úryvkem, mimo jiné, potěšili také děti z mateřských 
škol, pro které vystoupili v rámci výchovných koncertů. 

Vybraní žáci literárně-dramatického oboru vystoupili na reprezentativních akcích naší 
školy (Adventní koncert, Slavnostní koncert atd.). Novinkou v letošním roce byla účast LDO na 
koncertě z cyklu Bravo Zábřeh. 
 
 
2.5  Přehled učebních plánů se schvalovacími doložkami ministerstva 
 

Vyučování probíhá dle Učebních plánů pro základní umělecké školy, které schválilo 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky dne 26. června 1995 pod č. j. 
18.418/95 s účinností od 1. září 1995 v platném znění a dle platných učebních osnov.  

Od 1. 9. 2012 probíhalo vyučování v přípravných ročnících I. stupně, 1. ročnících I. 
stupně, přípravných ročnících II. stupně, 1. ročnících II. stupně a v 1. ročnících SPD podle 
Školního vzdělávacího programu Základní umělecké školy, Zábřeh, Farní 9. 

 
Příloha č. 2 

  
2.6 Statistické údaje o žácích 

 
o počet žáků v jednotlivých ročnících a oborech   Příloha č. 3 
o počet tříd       - 29,4 
o počet žáků, kteří přerušili studium     -  2 
o počet žáků hlásících se na vyšší stupeň školy   -  6 
o počet žáků přijatých na vyšší stupeň školy   -  6 
o počet integrovaných žáků se zdravotním postižením -  6 
o počet žáků se speciálními vzdělávacími potřebami  -  0 
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3. Místa poskytovaného vzdělávání 
 
 
 3.1 Bušín 
 

Ve školním roce 2012 - 2013 navštěvovalo výuku v Bušíně 12 žáků, 9 z nich hru na 
zobcovou flétnu, 1 na klarinet, 1 na keyboard a 1 na klavír. Hudební nauku (resp. Nauku o 
hudbě) navštěvovalo 10 žáků. Působily zde dvě vyučující, Gabriela Kubíčková (zob. flétna, 
klarinet) a Jana Zahrádková (klavír, EKN, HN, NH). Výuka hry na nástroje a výuka teorie 
probíhá ve třídách ZŠ a MŠ Bušín. Spolupráce s vedením školy, jejími pedagogy i rodiči žáků je 
tradičně velmi dobrá. Aktivity dětí jsou všemi stranami maximálně podporovány, což se 
projevuje na zájmu dětí o výuku, jejich zodpovědnosti a dobrých výsledcích.  

V tomto školním roce se podařilo navázat v aktivitách na rok předchozí a uspořádat 
výchovný koncert pro žáky MŠ a ZŠ Bušín. Do přípravy koncertu na pohádkové téma byli 
zapojeni všichni žáci, představila se komorní hra i sólové nástroje, novinkou bylo vystoupení 
žáků pěvecké třídy p. uč. Šárky Hlochové z MPV Štíty. Toto vystoupení sklidilo u malých diváků 
velký úspěch, proto budou další školní léta o podobné rozšíření repertoáru usilovat. Byly 
rovněž uspořádány tradiční třídní koncerty v 1. i 2. pololetí.  

Vybraní žáci se představili na koncertech pořádaných ZUŠ Zábřeh. 
 
 
3.2 Olšany 
 

Ve školním roce 2012 - 2013 navštěvovalo výuku v Olšanech 16 žáků, 10 z nich hru na 
zobcovou flétnu, 2 na klarinet a 4 na keyboard. Hudební nauku (resp. Nauku o hudbě) 
navštěvovalo 12 žáků. Působily zde dvě vyučující, Gabriela Kubíčková (zob. flétna, klarinet) a 
Jana Zahrádková (EKN, HN, NH). Výuka hry na nástroj i hudební teorie probíhá ve třídách MŠ a 
ZŠ Olšany, učitelé mají k dispozici potřebné vybavení a působení ZUŠ Zábřeh je ze strany 
vedení obce i školy podporováno a kladně hodnoceno. 

V tomto školním roce se podařilo navázat v aktivitách na rok předchozí a uspořádat 
výchovný koncert pro žáky MŠ a ZŠ Olšany. Do přípravy koncertu na pohádkové téma byli 
zapojeni všichni žáci, představila se komorní hra i sólové nástroje, novinkou bylo vystoupení 
žáků pěvecké třídy p. uč. Šárky Hlochové z MPV Štíty. Toto vystoupení sklidilo u malých diváků 
velký úspěch, proto budou další školní léta o podobné rozšíření repertoáru usilovat. Byly 
rovněž uspořádány tradiční třídní koncerty v 1. i 2. pololetí.  

Žáci pracovali po celý rok velmi dobře, zapojovali se do školních aktivit a úspěšně složili 
postupové zkoušky. Jedna žákyně dechového oddělení a jeden žák oddělení EKN ukončili 
studium I. stupně absolventským vystoupením a ve studiu budou nadále pokračovat.  

Vybraní žáci vystoupili na koncertech pořádaných ZUŠ v Galerii Tunklův dvorec 
v Zábřeze, na koncertě dechového oddělení a pokračovala spolupráce s pěveckým sborem 
Slavice.    
 
 
3.3 Jedlí 
 

Výuka na pobočce v Jedlí probíhá v prostorách ZŠ Jedlí. Žáci se zde vzdělávají ve hře na 
klavír a elektronické klávesové nástroje. V rámci komorní hry se mají možnost seznámit s hrou 
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bassa continua a hrou na cembalo. V roce 2012 - 2013 zde studovalo celkem 13 žáků (5 klavír, 
8 EKN). Působili zde dva vyučující: Ivo Čermák (EKN) a Martin Hroch (klavír, HN, NH). 

Během školního roku se žáci výrazným způsobem aktivně zapojili do kulturního života 
v Jedlí i v okolních obcích. Kromě třídních vystoupení, konaných v obřadní síni OÚ Jedlí a ZŠ 
Jedlí, se někteří žáci aktivně zúčastnili několika dalších významných koncertů a kulturních akcí: 
Vánoční koncert v KD Jedlí, koncert v rámci Václavovského kulturního podzimu a hudební 
vystoupení pořádané jako součást projektu Noc kostelů v Chrámu Páně v Jedlí, benefiční 
koncert pro Chrám Páně v Jedlí a již tradiční koncert „Pro maminky“.  

Pobočka ZUŠ v Jedlí se stala opětovně pořadatelem koncertů pro širokou veřejnost: 
Koncert studentů AMU Praha a německé Hochschule für Musik Nürnberg, JAMU Brno a 
Koncert posluchačů Konzervatoře P. J. Vejvanovského v Kroměříži. Pobočka ZUŠ zde zastupuje 
významnou funkci nositele kultury a umění. 

 
 

3.4 Postřelmov 
 
Na pobočce v Postřelmově vyučovali ve školním roce 2012 - 2013 čtyři pedagogové: 

Blanka Pavlíková (zobcová flétna), Martina Valentová (klavír), Petr John (kytara a zpěv), Tereza 
Odstrčilová, která převzala výuku Hudební nauky a hry na kytaru. Výuku navštěvovalo 20 
žáků, kteří byli vyučováni převážně individuálně v prostorách ZŠ Postřelmov. Žáci své nabyté 
dovednosti uplatnili nejen ve školní soutěži Ukaž, co umíš, ale i na třídních koncertech 
v Postřelmově i v Zábřehu. 

I v letošním roce se podařilo na třídním koncertě Blanky Pavlíkové přivítat na podiu 
vedle žáků školy i jejich rodiče a ostatní rodinné příslušníky, kteří společně s dětmi připravili 
rodinná vystoupení. Tato vystoupení motivují k rodinnému muzicírování a umožňují získané 
dovednosti uplatnit v domácím prostředí.  

Školní rok byl završen postupovými zkouškami, které proběhly v Zábřehu.  
 
 
3.5 Štíty 

  
Ve školním roce 2012 – 2013 navštěvovalo pobočku ve Štítech 53 žáků a vyučovalo zde 

5 pedagogů: Bohumil Havelka – hra na zobcovou flétnu (5 žáků), trubku (1 žák), kytaru (7 
žáků) a bicí (2 žáci), Šárka Hlochová – pěvecká hlasová výchova (17 žáků), hra na keyboard (5 
žáků) a výuka hudební nauky, Zdislava Stejskalová – hra na klavír (5 žáků), Eva Vurstová – hra 
na klavír (6 žáků) a Jana Zahrádková – hra na keyboard (5 žáků) a výuka hudební nauky. Stejně 
jako v předchozím roce stále trval velký zájem o studium v kombinaci hudební nástroj a zpěv. 
Jednoznačně pozitivní skutečností byl nárůst žáků na bicím oddělení. 

Jako každoročně se i v tomto školním roce žáci účastnili mnoha koncertů ve Štítech i 
v širokém okolí, a tak se aktivně zapojovali do společensko-kulturního dění města Štíty. Díky 
vstřícnému přístupu vedení města se podařilo umožnit žákům ZUŠ prezentovat výsledky své 
práce v důstojných prostorách zrekonstruované Obřadní síně a také v Domě kultury ve 
Štítech. Žáci ZUŠ se podíleli na mnoha pravidelných koncertech pro základní školu, mateřskou 
školu, domov důchodců a pro veřejnost. Vystupovali také na Mikulášské besídce na náměstí 
ve Štítech. Žáci pěveckého oddělení byli nově přizváni k účinkování na výchovných koncertech 
v Olšanech a v Bušíně, které organizovali vyučující zdejších poboček. Mimořádně úspěšná byla 
prezentace žáků pěveckého oddělení štítecké pobočky na Dni mikroregionu v Dubicku, na 
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Štíteckém jarmarku a v neposlední řadě na setkání na pomezí Čech a Moravy ve Valteřicích, 
kde žákyně vystupovaly po boku hvězd současné hudební scény.  

Žáci pobočky se podíleli také na koncertech pořádaných ZUŠ v Zábřeze. Jednalo se 
např. o Podzimní koncert, Adventní koncert ZUŠ, Koncert mladých talentů „Když hvězdy 
vycházejí“, Koncert pěveckého oddělení, Koncert klavírního oddělení. Žákyně pěveckého 
oddělení ve Štítech byla vybrána k reprezentaci ZUŠ na Slavnostním koncertě školy. Tímto jí 
bylo umožněno získat nové zkušenosti na velkém jevišti s profesionálním zázemím. 

Výuka hudební nauky ve školním roce 2012 - 2013 probíhala ve 3 skupinách. Vyučující 
hudební nauky své hodiny pečlivě připravovaly a díky nové interaktivní tabuli zdokonalovaly 
strukturu výuky. Interaktivní tabule se pro její názornost a efektivitu ukázala pro výuku 
hudební nauky velmi přínosná.  

Vyučující pobočky se také aktivně účastnili kulturního dění města i okolí, 
spolupracovali s MěÚ ve Štítech, podíleli se na organizaci různých kulturních akcí a realizovali 
se nejen ve výuce a na koncertech, ale také v širší veřejné činnosti a v dalším sebevzdělávání.  

 
 
 

4. Přehled pracovníků školy 
 
 

Údaje o pracovnících školy, jejich kvalifikaci, praxi a způsobilosti    
o  počet pedagogických pracovníků – nejvyšší dosažené vzdělání, aprobace, v daném 

školním roce vyučoval předmět…, % aprobovanost výuky, délka praxe  
 
 Příloha č. 4 
 
 

o  počet studujících ped. zaměstnanců   -     8 
o  počet provozních zaměstnanců školy   -     6 
o  počet žáků na úvazek -   

 Hudební obor       - 20,59 

 Taneční obor   - 47,99  

 Výtvarný obor   - 83,00 

 Literárně-dramatický  - 36,26 
 
 

o  organizační struktura platná ve sledovaném roce (pavouk)   
Příloha č. 5 
 

 
Základní umělecká škola, Zábřeh, Farní 9 zaměstnávala celkem 49 zaměstnanců, v 

přepočteném stavu na plně zaměstnané to bylo 34,514 zaměstnance.  
Za pozitivní jev v personální oblasti považuji postupné zvyšování pedagogické 

způsobilosti pedagogů. Tato skutečnost se projevuje především ve zkvalitňování úrovně práce 
jednotlivých oddělení, a tím školy jako celku. K zvyšování pedagogické způsobilosti dochází 
prostřednictvím dálkového studia na konzervatořích a kombinovaného studia na vysokých 
školách.  
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5.  Údaje o přijímacím řízení 
 

 
5.1 Práce s předškolními dětmi  

 
       Ve školním roce 2012 - 2013 pokračovala navázaná spolupráce s  mateřskými školami. 
Cílem bylo seznámit děti s výukou v základní umělecké škole. Prezentace školy probíhala ve 
dvou fázích. 

Pro mateřské školy byly uspořádány výchovné koncerty – podzimní a jarní. Na nich 
měly děti možnost zhlédnout hru na hudební nástroje, vyslechnout zpěv a malé recitátory, 
představilo se oddělení výtvarné, taneční i literárně-dramatické. 

Během prvního pololetí byla s pěveckým sborem a sólovými zpěváky nastudována 
miniopera Z. Svěráka a J. Uhlíře Budulínek. K její realizaci přispěly oddělení el. klávesových 
nástrojů a klavírní, které se postaraly o hudební doprovody. Pěvecký sbor včetně sólistů 
nacvičil jednotlivé sólové a sborové party. Výtvarné oddělení vytvořilo kulisy a rekvizity. 
S kostýmy pomohli ve velké míře rodiče žáků. Tato miniopera byla provedena šestkrát pro 
mateřské školy a jednou pro veřejnost v Galerii TD. Další akcí pro MŠ byla realizace pohádky 
„O koťátku, které zapomnělo mňoukat“, která byla připravena na výchovné koncerty v červnu. 
Tato pohádka byla provedena pětkrát v prostorách ZUŠ Sušilova. 

Druhou oblast spolupráce tvoří každoroční návštěvy pedagogů v mateřských školách, 
jejichž cílem je zapojení předškolních dětí do hudebních činností a první výběr těch, které mají 
předpoklady a chuť dále své schopnosti rozvíjet. Vnímání hudby, zpěvu a tance je pro 
předškolní děti důležitým zdrojem poznání, které jim spolupráce se ZUŠ nabízí. 
 
 
5.2 Přijímací řízení 

 
Žáci jsou přijímáni do ZUŠ na základě výsledků talentových zkoušek, které probíhají 

každoročně během měsíce června a září. O přijetí žáka rozhoduje tříčlenná komise, která 
prověří potřebné předpoklady žáka pro studium ve škole. Přijatí žáci jsou rozděleni do 
jednotlivých tříd dle zájmu o obor (hudební, taneční, výtvarný, literárně-dramatický), v 
hudebním oboru potom k individuální či skupinové výuce na zvolený hudební nástroj či zpěv.  

Přijetí žáků do ZUŠ je limitováno vedle individuálních předpokladů zájemců o studium 
také kapacitou školy. Pro školní rok 2012 - 2013 bylo přijato ke studiu celkem 167 dětí.  

 
o  počet nově přijatých žáků k 30. 6.     - 123 
o  počet nově přijatých žáků k 30. 9.     -   23 
o  počet výjimek k přijetí do vyššího ročníku než prvního  -   21 
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6. Údaje o výsledcích vzdělávání 
 
 
6.1 Údaje o výsledcích vzdělávání 
 

o ročník, obor, počet žáků, plnění učebních plánů, prospělo s vyznamenáním, prospělo, 
neprospělo, vyloučených a podmíněně vyloučených ze studia z důvodu prospěchu, 
z důvodu chování (uvádí se údaj na konci roku)  

 
Příloha č. 6 
 

o průměrný prospěch dle oborů a ročníků       Příloha č. 7 
 

o výsledky absolventských a závěrečných zkoušek – obor, celkem absolvovalo, prospělo 
s vyznamenáním, prospělo, neprospělo, nepřistoupilo k absolutoriu, opakuje zkoušku, 
jméno absolventa, stupeň, hlavní předmět, vyučující 

        
          Příloha č. 8 

 
o průměrná absence ve škole v 1. a 2. pololetí – omluvená, neomluvená   

 
Příloha č. 9 

 
 
6.2 Hodnocení výchovně vzdělávací prevence (prevence rizikového chování) 

 
Vzhledem ke skutečnosti, že organizace studia na ZUŠ je realizována převážně 

individuální formou, je situace pro vytváření preventivních programů v oblasti zneužívání 
návykových látek poněkud odlišná od škol, kde je vyučování organizováno formou kolektivní. 
Uvědomíme-li si poslání základních uměleckých škol, které spočívá v poskytnutí základů 
vzdělání v jednotlivých uměleckých oborech, a skutečnost, že vyučování probíhá 
v odpoledních hodinách, tedy ve volném čase zájemců o studium, lze konstatovat, že škola 
přispívá k prevenci rizikového chování látek již svojí existencí.  

Pedagogové školy ve snaze zefektivnit boj proti této vážné hrozbě využívají příležitostí 
a varují naše žáky před nebezpečím, které je může nějak ohrozit. Problematika rizikového 
chování i zneužívání návykových látek se stává námětem prací žáků výtvarného oddělení, 
scénických představení žáků tanečního a literárně-dramatického oddělení. Výsledky práce 
všech oddělení jsou prezentovány veřejnosti a mládeži formou veřejných a výchovných 
koncertů. Ve  školním roce 2012 - 2013 se výchovných koncertů pořádaných naší školou 
v Zábřežské kulturní s. r. o. zúčastnilo 3 049 žáků a studentů základních a středních škol ze 
Zábřeha a okolí. 

Za významnou prevenci před rizikovým chováním považujeme i úlevy na školném, 
které poskytujeme žákům z  tzv. sociálně slabších rodin, ze kterých, jak je statisticky dokázáno, 
vzešlo velké procento závislých jedinců.   

Do současné doby jsme na škole nezaznamenali projevy zneužívání návykových látek 
ani ostatní projevy rizikového chování. 
 



 

17 

6.3 Výsledky soutěží, přehlídek 
 

Ve školním roce 2012 - 2013 vyhlásilo MŠMT pro základní umělecké školy soutěžní 
přehlídku literárně-dramatického oboru a soutěž hudebního oboru. Žáci hudebního oboru 
měli příležitost soutěžit v následujících disciplínách: 

  
– Hra na elektronické klávesové nástroje 
– Komorní hra s převahou dechových nástrojů 
– Komorní hra s převahou smyčcových nástrojů 

 
 
 

Hudební obor:  

 
okresní kolo:     krajské kolo:     ústřední kolo: 

 

Hra na elektronické klávesové nástroje 
 
4. kategorie 
Adéla Ulrichová  1. místo s postupem  2. místo  xxxx 
 
5. kategorie 
Jan Krobot   1. místo s postupem  3. místo  xxxx 
 
6. kategorie 
Lubomír Friedl   1. místo s postupem  2. místo  xxxx 
 
 
Komorní hra s převahou dechových nástrojů: 
 
2. b kategorie 
Baskřídlovkové kvarteto 
 Petra Přibáňová 

Ondřej Kriegler 
Pavel Komenda 
Barbora Frýdová 

    1. místo s postupem  1. místo s postupem    2. místo 
 
4. kategorie 
Klavírní trio 
 Anna Janů - příčná flétna 

Eva Prachařová - lesní roh 
Hana Šoukalová - klavír 

 
    1. místo s postupem  1. místo  xxxx 
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Komorní hra s převahou smyčcových nástrojů: 
 
1. kategorie 
Soubor barokní a předklasické hudby 

Alžběta Kolčavová – housle 
Adéla Poláchová – housle 

Hana Suchá – klavír 

1. místo    xxxx   xxxx 
 
3. kategorie 
Soubor barokní a předklasické hudby 

Kateřina Kolářová – příčná flétna 

Anna zimová – housle 

Marie Žváčková – cembalo 

1. místo s postupem  1. místo  xxxx 
 
4. kategorie 
Soubor barokní a předklasické hudby 

Kryštof Kolčava – housle 

Kateřina Kunertová – housle 

Natálie Ziková  – klavír 

1. místo    xxxx   xxxx 
 
 

Umístění v dalších soutěžích: 
 

Hudební obor:  

 
Pro Bohemia Ostrava 

 
Křížová Agáta  čestné uznání 

 
Mezinárodní soutěž dechových orchestrů Ostrava 2013 

 

Dechový orchestr stříbrné pásmo 
 
 

Taneční obor: 
 

Soutěže v pohybové formě s náčiním:  
 

Mistrovství ČR:   
 

Miniformace    1. místo postup na MS  
Juniorky show   1. místo postup na MS 
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Výtvarný obor: 
 

Výtvarná soutěž „Filmový plakát“  
 

kategorie 7-10 let  
1. místo Lenka Schwabová 10 let - James Bond 
2. místo Patrika Minarčíková 7 let - Tři oříšky pro Popelku 
3. místo Monika Divišová 10 let - Rychlý Stripes 
 
kategorie 11-14 let  
1. místo Krystýna Hohnová - Kruh 
3. místo Soňa Hýblová – 2012 

 
 
 

7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 
 

 
7.1 počet pedagogů zapojených do dalšího vzdělávání    -  12 

 
 

7.2 oblast vzdělávání, kým bylo vzdělávání pořádáno 
 

Vedle studia na konzervatoři či vysoké škole jsou prospěšné i vzdělávací aktivity 
pedagogů v rámci DVPP. V uplynulém školním roce se kolegové zúčastnili těchto seminářů: 

 
Lenka Čermáková   - „Za hranice klávesnice“   JAMU Brno 
 
Ivo Čermák, Bc.   - Výuka EZHZT          ZUŠ Hranice na Moravě 
 
Zuzana Balcárková   - Seminář „Oči dokořán“   Olomouc 

 
Martin Hroch, BcA.   - Universität  für Musik und dustelende Kunst           Vídeň 
      „Ausführing praxis der alten Musik“ 
     - Školení R. I. S. M.  Janáčkův institut a muzeum Brno 

 
Šárka Hlochová   - Profesní únava hlasu a možnosti nápravy 
           Brandýs nad Labem 
 
Iva Martykánová, Mgr.  - Základy dětského divadla (cyklus seminářů) 
                 ARTAMA, Praha 
     - Jak hodnotit dětský přednes   

  Dětská scéna Svitavy 2013 
    - Drumben a jeho využití při výuce         Šumperk 

 
Petra Krňávková, Mgr.  - Drumben a jeho využití při výuce         Šumperk 
     - Na hudbu trochu jinak         Olomouc 
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Blanka Pavlíková   - Respektovat a být respektován           Zábřeh  
     - Olomoucká víkendová škola – zobc. flétna   

                      Olomouc -  Kvapil 
 
Alexandra Rubešová, Mgr.  - Olomoucká víkendová škola – zobc. flétna   

                   Olomouc -  Kvapil 
 

Jana Stejskalová    - „Za hranice klávesnice“       JAMU Brno 
 
Marie Vintrová, Mgr.   - „Za hranice klávesnice“      JAMU Brno 
 
Eva Vurstová    - „Za hranice klávesnice“      JAMU Brno 
 
 
 

8. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
 
 

8.1 Galerie Tunklův dvorec 
 
Ve školním roce  2012 - 2013 bylo v hlavní síni Galerie Tunklův dvorec uspořádáno 

deset různorodých autorských výstav. V přilehlých prostorách minigalerie vystavovali 
amatérští výtvarníci, mateřské a základní školy ze Zábřeha a okolí, v červnu zde pravidelně 
prezentuje své práce naše výtvarné oddělení. Vernisáže výstav byly příležitostí pro kulturní 
vystoupení žáků nebo učitelů ZUŠ. V prostorách galerie se konala řada koncertů žáků 
hudebního oboru, výchovných koncertů pro mateřské školy, koncert učitelů ZUŠ, koncerty 
hudebního cyklu Brava Zábřeh a koncerty pěveckého sboru Slavice Zábřeh. V létě se galerie 
stala slavnostní koncertní síní pro pořádání Mezinárodních interpretačních kurzů, které se 
stávají nedílnou součástí kulturního dění ve městě. 

Galerie Tunklův dvorec je výjimečnou výstavní a jedinou koncertní síní v Zábřehu, o 
čemž svědčí návštěvnost jak výstav, tak koncertů. Její nabídka patří k významnému kulturnímu 
vyžití obyvatel Zábřeha a okolí. 

 
 

8.2 Mezinárodní interpretační kurzy 
 

I v roce 2013 byla ZUŠ Zábřeh hlavním pořadatelem již IV. ročníku Mezinárodních 
interpretačních kurzů Zábřeh nesoucích podtitul „Hudba ve městě J. E. Welzla.“ Tento 
hudebně-vzdělávací projekt navázal na předcházející úspěšné ročníky interpretačního 
masterclassu. Letošní ročník se nesl ve znamení tradičně široké nabídky studovaných oborů i 
značného zájmu aktivních i pasivních frekventantů. Ve dnech 7. - 13. července 2013 se do 
Zábřeha sjela bezmála stovka aktivních účastníků z ČR a dalších zemí Evropy. Záštitu nad 
celým projektem opětovně převzala významná česká klavírní pedagožka a pianistka, 
profesorka HAMU v Praze a JAMU v Brně, prof. Alena Vlasáková a Moravská filharmonie 
Olomouc. Hlavním mediálním partnerem se stal Český rozhlas Olomouc. Kurzy se konaly v 
prostorách ZUŠ Zábřeh, zámku Skalička, Galerie Tunklův dvorec a kostela sv. Barbory.  
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Studentům a hudebním nadšencům se otevřely třídy v oborech klavír, cembalo, 
klasický zpěv, housle, violoncello a komorní hra. Aktivní účastníci měli možnost studovat ve 
třídách uměleckých a pedagogických osobností z ČR a zahraničí. Klasický zpěv vedl slavný 
italský tenorista, sólista operních scén v Itálii, Švýcarsku, Tokiu, New Yorku a profesor na 
Carangelo Akademie ve Vídni, Maestro Antonio Carangelo (IT), a sólistka opery Moravského 
divadla Olomouc Lea Vítková (CZ). Posluchači oboru klavír pracovali pod vedením Hany 
Vlasákové (D), pedagogicky působící na Hochschule für Musik v Drážďanech, a dvojicí 
pedagogů a koncertních pianistů z Konzervatoře P. J. Vejvanovského v Kroměříži Vandy 
Jandové (CZ) a Ondřeje Hubáčka (CZ). Třídu cembala vedl pedagog ZUŠ Zábřeh a člen The 
British harpsichord society cembalista Martin Hroch (CZ). Post lektorů smyčcových nástrojů 
zastávali Jan Schulmeister (GB) – housle, člen Wihanova kvarteta a souboru PETROF PIANO 
TRIO, hostující profesor na hudebních institucích v Manchesteru, Birminghamu, Bristolu, 
Cardiffu a Menuhin School of Music v Londýně, a Kamil Žvak (CZ) – violoncello, pedagog 
Konzervatoře P. J. Vejvanovského v Kroměříži a člen souboru PETROF PIANO TRIO.  
 

Týdenní program obsahoval kromě samotné výuky celou řadu doprovodných akcí, 
kterými byl zahajovací koncert souboru PETROF PIANO TRIO, jenž je rezidenčním souborem 
Mezinárodních interpretačních kurzů Zábřeh, koncert lektorů, klavírní recitál lektorky kurzů 
Hany Vlasákové, zahradní slavnost na zámku Skalička a tři koncerty účastníků.  

IV. ročník MIK Zábřeh se setkal s velmi příznivým ohlasem nejen obecné veřejnosti, o 
čemž svědčí mimořádná návštěvnost koncertů, ale i odborných hudebních kruhů a médií.  

Hlavním cílem zábřežských kurzů je vyhledávat a podporovat nové talenty a vytvářet 
prostor pro vzájemné setkávání a předávání si cenných zkušeností na vysoké mezinárodní 
úrovni a rozvíjení nejen uměleckých, ale především lidských hodnot.  

 
 

8.3 Koncertní činnost 
 
Naše škola se podobně jako v minulých letech zapojila významnou měrou do 

kulturního života města. Nejdůležitějšími partnery byly již tradičně MěÚ Zábřeh a Zábřežská 
kulturní, s.r.o. Díky vstřícnému přístupu vedení města se podařilo umožnit žákům ZUŠ 
prezentovat výsledky své práce v důstojných prostorách a za akceptovatelných finančních 
podmínek.   

Jedním z hlavních úkolů školního roku 2012 - 2013 bylo najít model koncertu, který by 
byl reprezentativní ukázkou práce ZUŠ Zábřeh. Umělecká rada školy tuto problematiku 
diskutovala na pravidelných týdenních schůzkách s cílem najít optimální způsob výběru 
interpretů. 

 Výsledkem této činnosti bylo vystoupení, které se konalo dne 30. 5. 2013 v prostorách 
velkého sálu Zábřežské kulturní, s.r.o. Slavnostní koncert ZUŠ Zábřeh završil dlouhodobou 
snahu uspořádat produkci, která by se kromě běžných interních, absolventských a jiných 
koncertů, stala pomyslnou „výkladní skříní“ práce pedagogů a žáků školy. 
 Mladí umělci, kteří v rámci koncertu vystoupili, museli projít náročným výběrovým 
programem. V úvodní části produkce se díky tomu představili ti nejtalentovanější, umělecky i 
interpretačně nejvyspělejší sólisté a komorní soubory školy. První část koncertu byla též 
doplněna nápaditou hereckou etudou žáků literárně-dramatického oboru. 
 Po krátké přestávce se představil Dechový orchestr ZUŠ Zábřeh, který patří k nejlepším 
v České republice. Orchestr předvedl část vystoupení připraveného pro mezinárodní soutěž 
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dechových orchestrů, které se v následujících dnech zúčastnil. Slavnostní koncert uzavřeli žáci 
tanečního oddělení. Celá akce byla zpestřena pracemi žáků výtvarného oddělení výstavou ve 
foyer a také výtvarnou koncepcí podia. 

 
o Přehled kulturních akcí pořádaných naší školou: 

   
 žákovské koncerty 

28. září 2012  Koncert žáků   Mohelnice 
29. září 2012  Koncert žáků   Mohelnice 
21. listopadu 2012 Koncert žáků - vernisáž Galerie Tunklův dvorec 
5. listopadu 2012 Interní koncert žáků  ZUŠ, ul. Farní 9 
10. listopadu 2012 Koncert „Veřejná zkouška“ Postřelmov    
15. listopadu 2012 Podzimní koncert  Galerie Tunklův dvorec    
26. prosince 2012 Koncert žáků - vernisáž Galerie Tunklův dvorec 
  7. prosince 2012 Koncert na náměstí  Štíty 
18. prosince 2012 Koncert žáků   Jedlí 
99. prosince 2012 Adventní koncert  kostel sv. Barbory  
10. prosince 2012 Vánoční koncert  Štíty 
11. prosince 2012 Koncert pro domov důch. Štíty 
11. prosince 2012 Vánoční koncert  Zábřežská kulturní s.r.o. 
14. prosince 2012 Vánoční koncert  Brníčko 
14. prosince 2012 Koncert žáků   Postřelmov 
15. prosince 2012 Koncert žáků   Václavov 
15. prosince 2012 Adventní koncert  Hoštejn 
16. prosince 2012 Adventní koncert  Brníčko 
18. prosince 2012 Interní koncert žáků  ZUŠ, ul. Farní 9 
20. prosince 2012 Adventní koncert  Rovensko 
13. ledna 2013 Koncert žáků - vernisáž Galerie Tunklův dvorec 
16. ledna 2013 Koncert žáků   Dubicko 
17. února 2013 Koncert žáků - vernisáž Galerie Tunklův dvorec 
18. února 2013 Interní koncert žáků  ZUŠ, ul. Farní 9 
21. února 2013  Koncert žáků BRAVO  Galerie Tunklův dvorec 
28. února 2013  Koncert klavírního odd. Galerie Tunklův dvorec 
24. března 2013 Koncert dech. oddělení ZUŠ, ul. Farní 9 
74. března 2013 Koncert žáků   kostel sv. Barbory  
17. března 2013 Koncert žáků - vernisáž Galerie Tunklův dvorec  
25. března 2013 Interní koncert žáků  ZUŠ, ul. Farní 9 
14. dubna 2013  Koncert žáků - vernisáž Galerie Tunklův dvorec 
11. dubna 2013  Koncert pěveckého odd. Galerie Tunklův dvorec 
15. dubna 2013 Interní koncert žáků  ZUŠ, ul. Farní 9 
26. dubna 2013  Koncert žáků   Galerie Tunklův dvorec 
  3. května 2013 Koncert žáků - vernisáž Galerie Tunklův dvorec 
27. května 2013  Koncert kytarového odd. Galerie Tunklův dvorec 
13. května 2013 Interní koncert žáků  ZUŠ, ul. Farní 9 
17. května 2013 Koncert žáků - vernisáž Bludov 
17. května 2013 Koncert žáků   Hoštejn 
18. května 2013 Koncert žáků   Dubicko 
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25. května 2013 Koncert žáků   Štíty 
30. května 2013 Slavnostní koncert žáků Zábřežská kulturní s.r.o. 
30. května 2013 Koncert žáků   Gymnázium Zábřeh 
23. června 2013 Koncert žáků   Štíty 
29. června 2013 Koncert žáků   Štíty 
 

 absolventské koncerty 
25. dubna 2013  I. absolventský koncert  Galerie Tunklův dvorec  
19. května 2013  II. absolventský koncert  Galerie Tunklův dvorec 
15. května 2013  Absolventské vystoup. LDO Galerie Tunklův dvorec 
17. května 2013 Recitál K. Kvapilové   Galerie Tunklův dvorec 
10. června 2013  Absolventský koncert - bicí Klub Ve zdi, Zábřeh 
 

 koncerty Junior Big Bandu 
20. října 2012  Jazz In Hall   Zábřeh 
25. ledna 2013 Koncert   Katolický dům 
11. května 2013 Koncert   Růžové údolí 
18. května 2013 Koncert   Dubicko 
29. června 2013 Koncert   Valteřice 
 

 koncerty Dechového orchestru 
15. září 2012   Koncert na jarmarku  Zábřeh 
99. prosince 2012 Adventní koncert  Nový Malín  
15. prosince 2012 Adventní koncert  Maletín 
16. prosince 2012 Adventní koncert  Janoušov 
22. prosince 2012 Adventní koncert   Dolní Studénky  
23. prosince 2012 Adventní koncert   Zábřeh 

     20. dubna 2013 Jarní koncert DO  Zábřeh 
11. května 2013  Koncert orchestru  Zábřeh 
19. května 2013  Koncert orchestru  Polsko 
30. května 2013 Koncert orchestru  Zábřeh 
01. června 2013 Koncert orchestru  Lupěné 
14.–16. června 2013 Hudba bez hranic  Dolní Studénky 
29. 8. – 17. 8. 2013 Koncert orchestru  Polsko, Maďarsko 
23. 8. - 25. 8. 2013 Koncert orchestru  Polsko 

 
 výchovné koncerty pro ZŠ a SŠ 

11. prosince 2012  2 výchovné koncerty Zábřežská kulturní, s.r.o. 
12. prosince 2012  3 výchovné koncerty Zábřežská kulturní, s.r.o.  
10. prosince 2012 Výchovný koncert pro ZŠ Štíty 
23. června 2013  2 výchovné koncerty ZŠ Štíty 
15. června 2013  výchovný koncert ZŠ  Olšany 
16. června 2013  výchovný koncert ZŠ  Bušín 
29. května 2013  2 výchovné koncerty Zábřežská kulturní, s.r.o. 
30. května 2013  2 výchovné koncerty Zábřežská kulturní, s.r.o. 
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 výchovné koncerty pro MŠ  
110. prosince 2012 2x Výchovné koncerty pro MŠ Zábřeh  
  11. prosince 2012 2x Výchovné koncerty pro MŠ Zábřeh  
  12. prosince 2012 2x Výchovné koncerty pro MŠ Zábřeh 
  11. prosince 2012 Výchovný koncert pro MŠ  Štíty 
54. června 2013 2x Výchovné koncerty pro MŠ Zábřeh 
55. června 2013 2x Výchovné koncerty pro MŠ Zábřeh 
15. června 2013  Výchovný koncert MŠ   Olšany 
16. června 2013  Výchovný koncert MŠ   Bušín 
17. června 2013 Výchovné koncert pro MŠ  Štíty 

 
 třídní koncerty 
 21. listopadu 2012 Koncert třídy L. Hadové  Galerie Tun. dvo. 2 

23. prosince 2012 Koncert třídy M. Vintrové, Mgr. Galerie Tun. dvo. 
54. prosince 2012 Koncert třídy H. Fikarové  Galerie Tun. dvo. 
16. prosince 2012 Koncert třídy J. Zahrádkové  Štíty  
16. prosince 2012  Koncert třídy J. Kolčavové, BcA. Dubicko 
26. prosince 2012 Koncert třídy Š. Hlochové  ZUŠ Štíty 
16. prosince 2012  Koncert třídy J. Kolčavové, BcA. Bouzov 
18. prosince 2012 Koncert třídy M. Hrocha, BcA. Jedlí 
12. prosince 2012 Koncert třídy G. Kubíčkové, Mgr. Olšany, Bušín   
12. prosince 2012 Koncert třídy M. Valentové, BcA. Galerie Tun. dvo. 
12. prosince 2012 Koncert třídy J. Zahrádkové  Olšany, Bušín  
14. prosince 2012 Koncert třídy Z. Davidové, Bc.  ZUŠ, ul. Farní 9 
17. prosince 2012  Koncert třídy F. Kolčavy, Bc. J. Kolčavové, BcA. 
         Galerie Tun. dvo. 
17. prosince 2012 Koncert třídy Z. Stejskalové  Štíty 
18. prosince 2012 Koncert třídy E. Grúzové, Mgr.  Galerie Tun. dvo. 
19. prosince 2012 Koncert třídy E. Vurstové  Galerie Tun. dvo.  
20. prosince 2012 Koncert třídy J. Holoty  Galerie Tun. dvo. 
20. prosinec 2012 Koncert třídy L. Effenbergerové ZUŠ, ul. Farní 9 
21. prosince 2012 Koncert třídy J. Stejskalové  Galerie Tun. dvo. 
21. prosince 2012 Koncert třídy J. Kuzníkové, M. Knápkové  
        ZUŠ, ul. Farní 9  
21. prosince 2012 Koncert třídy K. Minářové  ZUŠ, ul. Farní 9 
14. ledna 2013  Koncert třídy T. Odstrčilové, Mgr. Galerie Tun. dvo. 
14. ledna 2013  Koncert třídy E. Hrabalové  Galerie Tun. dvo. 
15. ledna 2013  Koncert třídy Z. Štěpánka, MgA. ZUŠ, ul. Farní 9 
 15. ledna 2013 Koncert třídy J. Svobodové  ZUŠ, ul. Farní 9 
16. ledna 2013  Koncert třídy A. Rubešové, Mgr. V. Jaššové 
         ZUŠ, ul. Farní 9 
17. ledna 2013 Koncert třídy L. Čermákové   Galerie Tun. dvo. 
18. ledna 2013  Koncert třídy K. Hampla, BcA.  M. Hrocha, BcA. 
         Galerie Tun. dvo. 
24. ledna 2013  Koncert třídy I. Čermáka, Bc.  ZUŠ, ul. Farní 9 
 24. ledna 2013 Koncert třídy B. Pavlíkové  ZUŠ, ul. Farní 9 
 25. ledna 2013 Koncert třídy B. Havelky  ZUŠ Štíty 
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28. ledna 2013  Koncert třídy L. Václava, MgA.  ZUŠ, ul. Farní 9 
29. ledna 2013  Koncert třídy P. Johna   ZUŠ, ul. Farní 9 
30. ledna 2013  Koncert třídy I. Martykánové, Mgr. ZUŠ, ul. Farní 9 
31. ledna 2013  Koncert třídy J. Adamce  Galerie Tun. dvo. 
38. března 2013 Koncert třídy Š. Hlochové  ZUŠ Štíty 
26. března 2013 Koncert třídy H. Fikarové  Galerie Tun. dvo. 
17. dubna 2013 Koncert třídy I. Martykánové, Mgr. ZUŠ, ul. Farní 9 
25. dubna 2013 Koncert třídy B. Havelky  ZUŠ Štíty 
16. května 2013 Koncert třídy M. Valentové, BcA.  Galerie Tun. dvo. 
21. května 2013 Koncert třídy A. Rubešové, Mgr. Galerie Tun. dvo. 
21. května 2013 Koncert třídy V. Jaššové  Galerie Tun. dvo. 
 22. května 2013 Koncert třídy E. Vurstové  Galerie Tun. dvo. 
24. května 2013 Koncert třídy J. Kuzníkové  ZUŠ, ul. Farní 9 
24. května 2013 Koncert třídy M. Knápkové  ZUŠ, ul. Farní 9 
28. května 2013 Koncert třídy E. Grúzové, Mgr. Galerie Tun. dvo.  
31. května 2013 Koncert třídy Z. Stejskalové  ZUŠ sŠtíty  
31. května 2013 Koncert třídy J. Stejskalové  Galerie Tun. dvo.  
13. června 2013 Koncert třídy M. Hrocha, BcA. Jedlí 
10. června 2013  Koncert třídy J. Kolčavové, BcA. Galerie Tun. dvo. 
10. června 2013  Koncert třídy F. Kolčavy, Bc.  Galerie Tun. dvo. 
10. června 2013  Koncert třídy Z. Štěpánka, MgA. ZUŠ, ul. Farní 9 
10. června 2013 Koncert třídy J. Svobodové  ZUŠ, ul. Farní 9 
10. června 2013 Koncert třídy V. Komárka  Klub Ve zdi, Zábřeh   
11. června 2013  Koncert třídy L. Čermákové   Galerie Tun. dvo. 
13. června 2013  Koncert třídy I. Čermáka, Bc.  Galerie Tun. dvo. 
13. června 2013 Koncert třídy J. Zahrádkové  ZUŠ Štíty 
13. června 2013  Koncert třídy M. Vintrové, Mgr. Galerie Tun. dvo. 
14. června 2013 Koncert třídy J. Holoty  ZUŠ, ul. Farní 9 
18. června 2013  Koncert třídy L. Václava, MgA. ZUŠ, ul. Farní 9 
18. června 2013  Koncert třídy T. Odstrčilové, Mgr. Galerie Tun. dvo. 
18. června 2013  Koncert třídy E. Hrabalové  Galerie Tun. dvo. 
19. června 2013 Koncert třídy G. Kubíčkové, Mgr. Bušín, Olšany 
20. června 2013 Koncert třídy B. Pavlíkové  Galerie Tun. dvo.  
21. června 2013 Koncert třídy Z. Davidové, Bc.  ZUŠ, ul. Farní 9 
21. června 2013 Koncert třídy K. Hampla, BcA.  Galerie Tun. dvo.  
24. června 2013 Koncert třídy L. Hadové  Galerie Tun. dvo.  
25. června 2013 Koncert třídy P. Johna   ZUŠ, ul. Farní 9 
25. června 2013 Koncert třídy K. Minářové  ZUŠ, ul. Farní 9 
25. června 2013  Koncert třídy J. Adamce  Galerie Tun. dvo. 
27. června 2013 Koncert třídy L. Effenbergerové ZUŠ, ul. Farní 9 
 

 vystoupení tanečního oboru 
15. září 2012  Vystoupení na Zábřežském Jarmarku 
27. ledna 2013 Vystoupení TO  Zábřežská kulturní, s.r.o. 
27. dubna 2013 Vystoupení TO  Zábřeh 
21. května 2013 Vystoupení TO  Zábřeh 
12. května 2013 Vystoupení TO  Divadlo Ponec / Praha 
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18. května 2013 Vystoupení TO  Dubicko 
18. května 2013 Vystoupení TO  Bludov 
30. května 2013 Vystoupení TO  Zábřeh 
14. června 2013 Vystoupení TO  Zábřežská kulturní, s.r.o.  
15. června 2013 Vystoupení TO  Dolní Studénky 
 

 vystoupení literárně-dramatického oboru 
17. dubna 2013 Třídní vystoupení   ZUŠ, ul. Farní 9 
30. května 2013 Slavnostní koncert       Zábřežská kulturní, s.r.o. 
24. června 2013 2x Výchovné koncerty pro MŠ Zábřeh 
25. června 2013 2x Výchovné koncerty pro MŠ Zábřeh 
 

 výstavy výtvarného oboru 
prosinec 2012  Výstava Zábřeh  Zábřežská kulturní, s.r.o. 
6. června 2013  Módní show   Galerie Tunklův dvorec 
červen 2013  Výstava Zábřeh  Zábřežská kulturní, s.r.o. 
červen-srpen 2013 Výstava Zábřeh   Galerie Tunklův dvorec 
 

 vernisáže Galerie Tunklův dvorec 
6. září 2012     Hana Babicová, malba, kresba 

              Lucie Babicová, Eva Kopicová - šperky 
                Minigalerie:  MŠ a ZŠ Hoštejn            
               4. října 2012      Oplištil František, malba 
            Lochmanová Bohuslava - Keramika 
                      Minigalerie:  ZŠ Dubicko   

1. listopadu 2012 Stiborik Jana - malba 

               Fajfrová Gabriela - malba                                                       

                                Minigalerie: ZŠ a MŠ Lukavice 

6. prosince 2012 Luboš Jeřábek   
                       Minigalerie:  ZŠ a MŠ Bohuslavice 

3. ledna 2013  Bohuslav Jirgle 
                       Minigalerie: M. Kamler, L. Wolfová 

7. února 2013  Romana Hadová 
                                 Minigalerie: MŠ Severáček 

7. března 2013 Společné seskupení Hauenstein /keramika, plastiky, 
obrazy, dřevěné reliéfy, keramika/ 

                                Minigalerie: MŠ Strejcova 
4. dubna 2013  David Chadima, malba 

            Minigalerie: Ústav sociální péče Olšany 
                           3. května 2013 Jarmila Brablecová – malba 

                      Minigalerie: ZŠ Olšany 
6. června 2013  Klapkaři  - Výstava tvůrců filmových klapek 

     Jaroslav Minář , Alena Ciková, Libuše Matulová 
     Ivana Pavlišová, Břetislav Slouka - Bellini 
                       Minigalerie: Výtvarný obor ZUŠ 
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 ostatní vystoupení 
29. září          2012 Koncert Collegium Musicum Mohelnice 
  4. listopadu 2012 Koncert Collegium Musicum Mohelnice 
16. prosince 2012 Koncert Collegium Musicum Mohelnice 
25. prosince 2012 Česká mše vánoční J. J. Ryby 

chrám sv. Bartoloměje  
01. ledna 2013 Novoroční koncert  kostel sv. Barbory 

2  23. února 2013 Městský ples   Zábřežská kulturní, s.r.o. 
17. března 2013 Koncert učitelů  Prostějov 
27. března 2013 Koncert učitelů  Galerie Tunklův dvorec 
31. března 2013 Koncert učitelů  Prostějov 
14. dubna 2013 Koncert učitelů  Přemyslovice 
21. dubna 2013 Koncert učitelů  Prostějov 
30. dubna 2013 Koncert učitelů - vernisáž Bludov 
61. května 2013 Koncert Collegium Musicum Hrad Bouzov 
16. května 2013 Koncert učitelů  Prostějov 
19. května 2013 Koncert učitelů  Úsov 
24. května 2013 Noc kostelů   kostel sv. Barbory 
16. června 2013 Koncert učitelů  Postřelmov 
26. června 2013  Slavnostní vyřazení absolventů  

Obřadní síň MěÚ Zábřeh 
17. července 2013 Koncert Petrof Piano Trio kostel sv. Barbory 
18. července 2013 Koncert lektorů MIK  Galerie Tunklův dvorec 
19. července 2013 Klavírní recitál H. Vlasákové Galerie Tunklův dvorec 
10. července 2013 Beseda s hudebním skladatelem L. Slukou 
       Galerie Tunklův dvorec 
11. července 2013 I. Koncert účastníků MIK Galerie Tunklův dvorec 
12. července 2013 II. Koncert účastníků MIK kostel sv. Barbory 
13. července 2013 III. Koncert účastníků MIK Galerie Tunklův dvorec 
 

Pedagogové školy se aktivně účastní kulturního dění města i okolí. Vedou komorní 
soubory (J. Adamec), taneční orchestr Moravia Big band Zábřeh (řed. Mgr. P. Doubrava), 
podílí se na organizaci různých kulturních akcí, jsou členy komorních souborů, pěveckých 
sborů, orchestrů, divadelního souboru, korepetují (Bc. I. Čermák, L. Čermáková, H. Fikarová, 
Mgr. E. Grúzová, L. Hadová, BcA. K. Hampl, Š. Hlochová, BcA. M. Hroch, D. Koryčánková, R. 
Kuzník, P. Nejedlá, L. Effenbergerová J. Stejskalová, V. Jaššová, L. Vepřek, Mgr. M. Vintrová, 
Mgr. G. Kubíčková, J. Zahrádková), vystupují na vernisážích, slavnostních akcích atp. Žáci a 
absolventi se stávají platnými členy orchestrů a hudebních skupin různých hudebních žánrů v 
širokém okolí. 

 
 
 

9. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené ČŠI 
 

 
xxx 

 



 

28 

10. Základní údaje o hospodaření školy - rok 2012 
 
 
 
10.1 Příjmy 
 

Příjmy celkem k 31. 12. 2012 16.144.698,20 Kč 

z toho:  

     Dotace od MŠMT a zřizovatele 14.336.180,00 Kč 

                  z toho:     na mzdy    10.446.000,00 Kč 

                                 na odvody    3.688.700,00 Kč 

                                 na provoz        153.000,00 Kč 

                                 na odpisy            48.480,00 Kč 

     Dotace a granty od MěÚ Zábřeh     80.000,00 Kč 

     Školné  1.725.500,00 Kč 

     Úroky z běžného účtu    1.018,20 Kč    

     Zúčtování fondů     2.000,00 Kč 

 
10.2 Výdaje 

Neinvestiční výdaje celkem k 31. 12. 2012 16.051.870,03 Kč 

z toho:  

    Náklady na mzdy  10.477.035,00 Kč 

    Zákonné sociální náklady a pojištění 3.696.193,00 Kč 

    Ostatní provozní náklady 1.878.642,03 Kč 

                             Provoz - nájmy    224.439,10 Kč 

                             Odpisy 48.480,00 Kč 

                             Ostatní náklady  1.605.722,93 Kč 

 
Výsledek hospodaření k 31. 12. 2012                 92.828,17 Kč 
 
10.3 Stav fondů 
 

Stavy fondů k 31. 12. 2012  1.255.418,41 Kč 

z toho:  

    Fond odměn 144.419,00 Kč 

    FKSP 633.880,72 Kč 

    Fond rezervní 439.564,59 Kč 

    FRIM 37.554,10 Kč 
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10.4 Inventarizace majetku 
 

Inventarizace majetku k 31. 12. 2012 9.640.210,43 Kč 

 z toho:  

     Investice 1.215.957,53 Kč 

     Dlouhodobý nehmotný majetek 208.522,30 Kč 

     Dlouhodobý drobný hmotný majetek 8.215.730,60 Kč 

         z toho:  

            Učební pomůcky 6.245.967,35 Kč 

            Ošacení 204.933,70 Kč 

            Ostatní majetek 1.764.829,55 Kč 

 Majetek v operativní evidenci 705.632,93 Kč 

               z toho:  

                   Ošacení 253.288,40 Kč 

                   Ostatní majetek 452.344,53 Kč 
 
 

 
 
V Zábřehu dne 29. září 2013 

        Mgr. Pavel Doubrava 
                ředitel školy 


